
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Satuan Pendidikan   : SDS Bina Talenta 

Tema/Subtema/Pembelajaran ke- : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup (1)  

 / Ciri-ciri Makhluk Hidup (1) / 1 dan 2 

Kelas/Semester    : 3 (Tiga) / 1 ( Satu) 

Materi Pokok     : 1. PPKn   : Sikap sila ke -1 Pancasila  

  2. Bahasa Indonesia  : Ciri-ciri makhluk hidup 

         3. Matematika  : Bilangan hingga 10.000 

         4. SBdP  : Pola irama lagu 

Alokasi Waktu    : 2 x 35 menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran  

Siswa mampu mengidentifikasi benda hidup dan benda mati, melengkapi kalimat, menyanyikan 

dan membuat pola lagu “bebek-bebekku” dengan nada panjang atau pendek, membaca dan 

menuliskan lambang bilangan sampai dengan 10.000, menunjukkan dan menuliskan sikap syukur 

dalam kehidupan sehari-hari. 

 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran  

2.1 Alat dan Bahan  

       2.1.1 Alat   : Buku tematik 3A halaman 3 – 15 karangan Yudhistira, Y- book,  

  Video pembelajaran T1ST1 Pb 1 dan 2 di https://youtu.be/X2lXEgh4_yg 

 

  2.1.2 Bahan : Bahasa Indonesia halaman 3 – 5, 11-12 

  SBdP halaman 6 - 7 

  Matematika halaman 8 – 9 

  PPKn halaman 14-15 

 

  2.1.3 Pertanyaan : Apa saja yang termasuk benda mati? 

  Apa saja yang termasuk benda hidup? 

2.2 Siswa berlatih praktik/mengerjakan tugas halaman buku. 

Siswa masuk melalui media zoom yang dishare di grup whatsapp kelas dengan link berikut : 

https://us04web.zoom.us/j/7778685887?pwd=MDVjc3grczZhRkhHbktqS0JJZExVZz09 

Meeting ID: 777 868 5887 Passcode: 6eDrky  

Kemudian guru menyampaikan pembelajaran secara live via zoom menggunakan Y-book dan 

memberikan video pembelajaran di link youtube berikut https://youtu.be/X2lXEgh4_yg . Lalu 

siswa mempelajari dan mengerjakan materi tersebut pada buku paket tematik 3A yang 

dipegang siswa. 

 

2.3 Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok / individu  

Siswa mengumpulkan tugas pada buku siswa kepada guru di sekolah. 

2.4 Kesimpulan Pembelajaran  

Siswa dapat menguasai materi pembelajaran, mencapai tujuan pembelajaran, dan mendapat 

feedback pembelajaran. 

3. Penilaian  

3.1      Penilaian: Sikap : Jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli dan percaya diri.  

3.2      Pengetahuan : Tes tertulis 

3.3      Keterampilan : Unjuk kerja. 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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